



В светлогорском Информационно-туристическом центре открылась Приемная Деда Мороза.

Сегодня первыми посетителями стали воспитанники Детской школы искусств. Они прочитали Дедушке Морозу стихи, продемонстрировали игру на музыкальном инструменте и загадали свои новогодние желания.

До самого Нового года Дед Мороз будет принимать посетителей ежедневно.

Если вдруг в какой-то из предновогодних дней на месте не окажется этого сказочного персонажа, письмо с пожеланием можно опустить в персональный почтовый ящик Деда Мороза.

**Режим работы центра:**

рабочие дни – с 09:00 до 18:00

суббота-воскресенье – с 10:00 до 17:00

31 декабря – 10:00-15:00



